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Pressemitteilung

Travaux pratiques:

„Mir bauen eise Lycée selwer“

Das Trauerspiel rund um die Standortfrage des Nordstad-Lycée ist noch jedem in schlechter Erinnerung. Zwar wurde im Falle des Nordstad-Lycée mit einem provisorischen Containerbau in Diekirch die Notlage etwas entschärft, als definitive Lösung kann diese Situation jedoch nicht angesehen werden. Die bereits 2003 von „DÉI JONK GRÉNG Norden“ kritisierte Notlage betreffend ausreichendem Sekundarschulraum im Norden besteht weiterhin.


Die Regierung und insbesondere die zuständigen Ministerien (Ministère des Travaux Publics, Ministère de l’Education Nationale et de la Formation Professionelle) zeichnen derzeit erneut für eine unannehmbare Situation verantwortlich. Der Ausbau des „Lycée du Nord“ in Wiltz sollte nach einer bereits überlangen Bauphase, jetzt endlich für Anfang September betriebsbereit sein. Dem ist jedoch nicht so. Ein Schreiben der Direktion des „Lycée du Nord“ vom 24. September 2007 an das „Minitère de l’Education Nationale et de la Formation Professionnelle“ zählt nicht weniger als 22 gravierende Mängel auf die den Schulbeginn 2007 für Schüler und Gymnasial-Lehrer zu einer Zumutung machen.

Katastrophale Zustände

beim Neubau des „Lycée du Nord“ in Wiltz

Zu Schulbeginn kein Trinkwasser auf dem Campus, Internet- und Computeranschlüsse funktionieren nicht, Zugangswege teilweise nicht abgesichert, Dachflächen zum Teil noch nicht fertig, die Ausrüstung mehrerer Atelier-Räume nicht abgeschlossen, Evakuationsplan nicht ausgeschildert, teilweise keine Schlösser auf Außentüren und Schließfächern der Schüler, die Liste der Mängel ist lang und unerträglich.

„DÉI JONK GRÉNG Norden“ sind skadalisiert über Art und Weise wie die Regierung im Ösling mit der Zukunft des Landes: Den jungen Menschen, umgeht. „DÉI JONK GRÉNG Norden“ fordern, dass die Mängel, soweit dies noch nicht der Fall ist, alle und schnellstmöglich behoben werden. 

Angesichts der halbherzigen Regierungspolitik in Sachen Schulinfrastrukturen im Ösling, schlagen „DÉI JONK GRÉNG Norden“ vor ein neues Schulfach einzuführen: „Travaux pratiques: Mir bauen eise Lycée selwer“. 
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